THSEETEREREFRFAREGESS—RIFTTE

FIE£ wARETHE

— it
% A %
K IH & H K TH & A
M M
1. A # &1 A il 4 127,404 1L & = w1 & 5 # 2,870
2. JE X H A& L JE A By & 13,072 2. # % C- I T < ¢ 158,601
3.0 X O &L BB WO & 1 . HB T B L F B TR M & 90,869
4. M pE I A 2 4, #F £ # 150,882
1 M PEGE M I A 1 1. F ES # 130,433
2. W PE ¢ 5 LA 1 2. Efr 7T —H X —2X 20,449
5. #d A 4 195,155 VAT hHEER
1. FERl 23k & 138,155 5. fH iVa 4l 1. VA 4 1
2. MBI EeSF 57,000 6. fE A& EEEl LB AN & B E & 10
IR N . X W &1 F A 72,955
6. fa K &l 1. i1 & 39,609 8. T fifi 1. T fisi #H 3,600
7. AR OEEAE] 1L A # 4 91,709
8. ©f I Al 1§ Y% A 12,836
ik A o g 479,788 ik asl = g 479,788




SEETHERERERARAKESSDREMEE LIS TRE

F1E BARHTHE

EGE
A %
K I8 & G| K H & #H
T i
1. & %iﬁz Bt 1,688,358 Y % BllLEEXLEHRE 917,723
.2 B W M % 1,035,491 2. # [ oL B O#H 522,296
" A T R 1.t [A) AL B S P 2 458,273
2. M [A] AL B Bk 464,159 2. ¥ = BEfE Rk E 12,989
3. RIEF B F Bk 8,783 = % 2
4. PR BB 7 B AU 6,658 3. DREBRBE SRR IR 4,884
(SRS AP o T ¥ 0 F B %
5. tHE B R — R %% 852 ESJEE I Bﬁ #
BN ¢ 4. FE % H OB L B 46,150
6. [ & fF #H £ 5 A T A #
v AT b H 93,215 3. EEZEBESBLEAZTE SR 131,411
F O OF &R CRERIEEAME|L FNEEAME S 8,239
7. L AKT R E B 79,200 L v 7 EE Lk EAE
E i X W &1L E OE M B & 17,437 5. AL B v X 7 Al AL FE Y R 7 A 14,542
W X M &L R’ B M B & 1 Bl sy MmOo&l Kol o M4
MoE I A 2 6. FH VA 4x(1. 8 VA & 188,320
W pE A I A 1 7.8 N & R &L AN A EE S 30
2. I pE 58 A UL A 1 8. & M &1 F B S R 587,162
5. f&k A & 216,616 9. T fifi 1. T fii # 10,000
1. # N & 2
2. F8 T & M AN & 216,614
ik ik 45| 1. f ik & 126,548
> I All. & 1% A 330,761
% A = & 2,379,723 ik asl = At 2,379,723




RN PR

5] E Bl e PR B2 i S S AL B A

A
B/ 5 4 il
TH
1o R B AR BR| L. E R R R R 403,582,800
PRI AN 4| R s A4
2.8 i K E &1L ' K E & 2,006,781
3. i ik 4| 1. H el & 3,777
4. B I Al1. 7 I A 110
% A = & 405,593,468

e
K TH 4> #H
M
1oJE R B BE AR BR| L. [ R R R BR 403,584,685
DR S 4| RN S A

2. 18 N 4 18 &l 1. 15 A & H R 4 1
3. & ¥ 4|1, & ¥ 4 2,006,781
4.5 X M &1L X M & 1
5. T fisi #1. T fisi # 2,000
% tH = g 405,593,468




®

PRI = H B

EN
Z

B9 5%

-
—

5
VR

mHZ o SIN ||
T R LN e =1
= & |2 —|g
il I O 1 —
&
Rl ] b P
W |8 |
et Rt il M
S S - K el
e
Co e K
SRR E=ERqEd b TR
R ] b P
E D H
|
I e W
6 i
Co e K ,
SENEEE-EATS
— ~ | < w
Tz g B[R] [
=2 |= N
g 218 7| B
R =
4
&y Hl&)<
4l
‘ it
w| o <] <@ |
e
|
A LY E=RCL m/%% iz AD
& &g dlE<
W |E <
T <l
= %ﬂﬂmnAtLH
8 &
\ B R
S ER e
— ~ o [ <




HAF

EYN Aanipig )

PUARR A S 2 B 32 3CHA e

&

St

—_

>

=
EE ot

-
e

r

A
K IH & #H
T
ik &% & H DT = g 1,200,000
% A 4 A 4

2. fk ik 4 ik & 1
3. 8 I A I A 2
% i 1,200,003

w | DN

K| TE (kS

=

Bl

4

4
N
,

F

i

5
i

il

Y.

EE



TS ETERERERAREGES SR SIS EREXBEREBRIISHTHE

B AR TR
T 0 v i & P I S5 1

o A %
K T & A E IH & (e
M M
1. F % Bl 1,825,609 1. ¥ % 1 F A E B 1,339,606
1.z 1,500,767 2. & ES 21 F % 2 166
A AT HOR % W& A 243,094
2. % FE F E UL A 324,842 % it = X B
2. B JFE X M &1 H OE M B & 166 1.E & v 2T A 58,718
3. X W &L B’ OB M B & 1 iE H #
4. pE W A 2 2. F B MR 17 & 63,195
1 I A 1 3. F OB O E 12,479
2. W PE 7 A I A 1 K B F B
5. A 4 156,580 4R ELV BT b 38,556
1. A & 1 PR AT I T B
2. T VL & M AN & 156,579 5. R IRBRE M 15 R B 70,146
6. el Ax[ 1. el 4 300,609 O AE Rk &
7. % I AL § I A 2,203 f.FEEZBSBILEFEALZTESE 185,785
5. RFRIEFEEAME|L FHEREAMRE 8,286
6. & VA | 1. & YA 4 189,070
T8 ON 4 fH R &L AN A& HE A 1
8. 7 X H &L X H & 309,162
9. T fii 1. T fisi ¢ 10,000
% A = g 2,285,170 % s & &t 2,285,170




*

AN ARE
% H] i i R 22 e 2 S P
o A
K T &
M
1. % W & 2 RO %8S R 701,016,000
2R W O 2 N & BRIz A4

2. B A fHlLLA B A B 4,757,100
3. i A &[1. A & 1
4. # ik &[1. ik &> 560
5. % I All. 7% I A 4

ik A = 7t 705,773,665

o H
K TH & F
M
1. % W & e & = R 1. %W e R R 701,016,560
R RN AN Y 1 A iy
2. B A H|1LA B A #H 4,757,100
=% X O & ERE XH &
3.ffF N & B B &L EAEEESE 2
4. § XM &L X W & 2
5. F fifi 1. T fii #y 1
ik tH =N 7 705,773,665




THSEETEREREFEARBGESXEEERSXEFREREGHINSFHTE

NIk T
P R A SR S
A e
K 5 & B K TH & H
M M
1. F % ¥t 143,951 1. ¥ % 2 108,263
1 fa fF & % % & 124,451 LEFEAE L E RE 88,763
X o F R
2. & 1 FE B E AT 19,500 2. & f ik B E AT 19,500
FHE B Z A& F OB X &
2. X W &L & O OB & 1 2. TH ST (1. 4 ST & 6,484
il A & 24,593 3. N & BB &L A& FEE 1
1. &% A & 16,000 4.5 X M &L xS & 71,063
2.0 S & B AN & 8,593 5. T T (1. 1 T % 1,000
4. i Bk 4| 1. ik & 15,880
5. % I A1, # I A 2,386
% A = i 186,811 ik H = 7 186,811




CIRESE SN e

#

i

FH2R MARH TR
B AT

%

(e)) — | O (e
Tl S

I < <
&~ ~ ~

<) <)

i e
4

B < |an

|

S|
= I S P

=

wo [N

L E- P I A

B < |an

S

H \L .m

=
B % &

= 47

wo |

4 |4

— N en

Lo — o — o

S Ak

EHA (ap) [ap]
xa m m

¥e) ¥e)

B e
4

] D) Py g

X

H

& k-
w| @ <|R|B|E

=

#

.E. ,,hx mm._\ﬂm mm._\ﬂm Blt= AE

] P Py g

X

H .,A

2 << ||z
= o= &=

& #E

H

.E. ,,hx mm._\ﬂm mm._\ﬂm Blt=

— N B




THSEE TERERERARARES X ERRDE FERMEEEFXBREBRISH TR

FT1E BARHTHE
KRS S E

o A e
K 7 & M b H &
M M
1. F % s 99,358 1. #& % #l1. X% & #H & 81,993
1. F % £t 99,158 2. f& VA Ax(1. & AVA & 11,162
2. 3t [A) 4L B T R 200 3. fE N & fH & &L fE AN & 5B & 1
2. [H H X M &l EH E f B & 1 4. F X W &L F X & 36,780
3. X W O &LBR B M OB & 1 5. T fii |1 T i 2 1,000
4. # A & 14,992
1. # A & 7,000
2. f8 & B OA & 7,992
5. f&k 24 x| 1. 244 & 16,504
6. & I AL § I A 80
% A = g 130,936 ik tH =5 g 130,936




Fok AR TH

Frie @2 B F A L BE

o A o
K I & M K TH & F
M TH
LRFFEREZAEF|LFEREDZAES 4,040,772 L. REREZAEF L ERERZASF 4,040,772
FEBEZT AL FERHRZT AL HE R XN FEH M &

2. A x| 1. f A & 1 2. fF AN & fH B &1L A & EH B & 1
3. el x| 1. Ak el & 1 3.8 X #|LF X W & 1
4. 7 I AL G I A 10 4. T i #1. T fi # 10
% A = 7 4,040,784 % t = 7 4,040,784




THSEETERERRRAREKESIMEBBRF LB TR

Tk N T B
ek B AR T 2 R R 5 5
o A %
K H 4 £ K H 4 %A
M M
1. # A 4 191,658 JIROBE R ML E OB T O 189,800
1.l = 3 8 A & 79,329 2.8 £ &' &ILLE A B & 10,001
2. FH S & R A & 112,329 % A B s N
O PE I AL B PE E A I A 41 3. fif (1. T fii % 2,000
E A ' &1LLE £ B & 10,001
B A4 e I Al BN & A
4, fa el 4| 1. f el 4 100
5. % I Al1. 7 % A 1
ik A & 7t 201,801 ik H & 7 201,801




TS ETERERBREARAARES ST BRREFEBREB RIS TH

&

S

=&
oY

TH
390,071

373,408

15,910

753

v
/

785

>

1,293

WIE W

5,336

26,755

1

167,263

A A A b A e A A= B

MR | B[ BB~

el = Bl ) i i

O || 01| >

2,000

ik N H
S PR R ES i E
o A
K & H
TH
1. F %ﬁﬁz 454,886
438,223
AE B OE R AT 15,910
F OB %
R E FE B FE OB 753
2. 5 E X H & oM B & 1
R X & # oM B & 9,919
71 R A #E T b T
4.~ R ¥ A vk * ¥ A ¥ B 1,293
A fH e % A& e % A &
5.8 S I A FE G I A 1
6. fi A & 49,284
1. & 15,000
2. ST & 34,284
7. ik 4 (1. & 74,641
8. & I 1. A 3,479
% A 593,504

&
oy

593,504




R E SN

%

&

[

FoE MARHTHE
"

®

w A

mmﬁo [aN] [aN] — ||| N
2 | 2 |8 ||83|s
= = 3|8 <
= %0 < o
ey < | <
<2 — =
4
E ] Eel S]] R BT E
= %% |

DH$ hﬁ/fxﬁmm ﬂ_m

iy %WMM.ADMM ﬁ
= B |

VT//‘AW #ﬁ/ +VA
BihiE=4 wﬁk% ﬁﬁ.ﬁmﬂ
& wle W]« ||| e
E ] Eel S]] R BT E
= | = | |=

= %WMM.ADMM ﬁ
h By g4y
@ | O A i

o B B <
& & X XL T HE (o
= i o <l
(e [aN] [aN] — ||| N

e | = |18 | |F5|8
s s N 2 <
o~ [o 0] <+ (e
oy < | o
< —- S
4
SR Bl ] IR R R Y

S
R #m% <

DH.E%. hﬁAﬁX filif=2

o €< v K <|B|=
I/ %A}\FM_ Eﬂxﬁi_uu
4 VT(AH /\

i | K
N N R EAEAE R
CEE | E WE <

]

RGN %% < <
= ﬁﬂ%%ﬂ %A@W
IkiE=1 VTUAM E\ %m

i | K
& X XX | =
= i o3 ) I




